
Logicals mit identischen Zelleneinträgen 

 
Solche Logicals erfordern etwas mehr Aufmerksamkeit bei der Lösung. 

 

Auch die Lösungstabelle kann variieren. Ich zeige es am Beispiel des Logicals 

"Gartengestaltung" 

 

 
Hier gibt es je zwei Gärten mit Springbrunnen und Wasserfällen. 

 

Eine weitere, richtige Lösung kann so aussehen, 

 
oder so, 

 
und so weiter! 

Wichtig ist, dass die Kombination der restlichen Zellen einer Zeile 

entsprechend den Hinweisen passen! 

Falsch wäre z.B. 

 
 

Ich hoffe, ich habe alle Klarheiten beseitigt ☺ ! 


